	Задача 1. POINTS 
Ім’я вхідного файлу:

Ім’я вихідного файлу:

Вихідний текст програми:

Загальна кількість балів:
	Points.inp 
Points.out
Points.*
100 балів
	На колі взято k точок (3≤k≤100), частина з яких (можливо всі) сполучені відрізками (хордами). Написати програму, що визначає min - мінімальну кількість хорд, які треба додатково провести, щоб утворився вписаний у коло опуклий многокутник, для якого дані хорди є сторонами або діагоналями, та n – число ще не проведених діагоналей утвореного многокутника. 


Формат вхідних даних: 
У єдиному рядку через пропуск записано числа x1  y1  x2  y2 …xi  yi … – номери кінців даних хорд.      

Формат вихідних даних: 
У єдиному рядку через пропуск записати числа min і n.
Приклад вхідних та вихідних даних:  
               Points.inp: 1 3 1 4 1 5 2 5 3 4 3 6        Points.out: 5 4

	Задача 2. TRANSP 
Ім’я вхідного файлу:

Ім’я вихідного файлу:

Вихідний текст програми:

Загальна кількість балів:
	Transp.inp 
Transp.out
Transp.*

100 балів
	У місті працює мережа мікроавтобусів, що має кілька маршрутів, кожен із яких не замкнений і без самоперетинів. На кожному з маршрутів є по кілька зупинок, причому, деякі стоять на перетині маршрутів. Всі зупинки пронумеровані натуральными числами от 1 до n. Написати програму, яка за даним описом транспортної мережі визначить найменшу кількість пересадок, щоб дістатись від зупинки A до зупинки B. 


Формат вхідних даних: 
У першому рядку через пропуск записані числа: m (1≤m≤20) - кількість маршрутів, n (2≤n≤100) - кількість зупинок, A та B – номери зупинок, для яких потрібно підрахувати кількість пересадок. Кожен із наступних m рядків складається з pi чисел (2≤pi≤100) – номерів зупинок на i-му маршруті. 
Формат вихідних даних: 
У єдиний рядок записати число k - найменшу кількість потрібних пересадок або число -1, якщо це не можливо.


Приклади вхідних та вихідних даних:
	Задача 3. RELATIV 
Ім’я вхідного файлу:

Ім’я вихідного файлу:

Вихідний текст програми:

Загальна кількість балів:
	Relativ .inp
Relativ .out
Relativ .* 100 балів
	Якщо погодитись, що люди походять від Адама та Єви, то всі вони – родичі, правда, серед них небагато прямих родичів (батьки та діти, рідні брати та сестри і т.д.), більшість людей пов’язані між собою лише через спільних родичів. Написати програму, яка для n людей (1≤n≤100), що мають родинні зв’язки, визначає, якщо це можливо, число min  (0≤min≤n/2) - мінімальну кількість тих, що між собою не мають родинних зв’язків, і без кого решта з n людей втратять будь-які родинні зв’язки.


Формат вхідних даних: 
На перетині i-го рядка та j-го стопчика квадратної таблиці n(n записано число 1, якщо i-а і  j-а людини є прямими родичами, і число 0, якщо для цих людей відсутній прямий родинний зв’язок.

Формат вихідних даних: 
В єдиному рядку записати число min, або слово “not“, якщо це число знайти не можливо.
Приклад вхідних та вихідних даних: 

               Relativ.inp:  Relativ.out: 4

	Задача 4. PARTS  
Ім’я вхідного файлу:

Ім’я вихідного файлу:

Вихідний текст програми:

Загальна кількість балів:
	Parts.inp 
Parts.out
Parts.* 
100 балів
	У прямокутному лісі, розбитому на квадрати, заблукав мисливець. Після того, як силами місцевого населення було безрезультатно обстежено k довільно розміщених квадратів, вирішено викликати рятівників для одночасного пошуку у всіх ще не обстежених ізольованих ділянках.  Написати програму, яка визначить кількість необхідних бригад рятівників.


Формат вхідних даних: 
У першому рядку записано через пропуск числа m та n – довжина і ширина лісу (m, n ≤50), у наступних i (i≤m*n) рядках по два числа xi та yi – координати обстежених квадратів.
Формат вихідних даних: 
У єдиному рядку записати кількість необхідних бригад рятівників.
Приклад вхідних та вихідних даних:
               Parts.inp: 3 3             Parts.out: 3
                               1 3

                               2 2
                3 1

                3 3
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